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  آموزش و پرورش شهرستان لاهیجان

 3/1400/ 8    : تاریخ امتحان   فیزیکنام درس:  نام و نام خانوادگی:

 دقیقه 110مدت امتحان :  دومنیمسال  -اولدوره متوسطه  غیر دولتی یاسین نام مدرسه: 

  نام دبیر:    ریاضی فیزیک یازدهمرشته :  -پایه  1399ـ 1400سال تحصیلی: 
 

 صفحه 4عداد صفحات: ت                           نمره تجدیدنظر :                              حروف:                    اعدد:                   نمره ب انمره ب

 بارم صفحه اول سوالات  ردیف

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 1

لامت بار با حرکت در جهت میدان افزایش می یابد. در این صورت ع qبار الکتریکی الف( انرژی پتانسیل 

 الکتریکی.................. است.

 ار دارد،یکی قرالکتروستاتب( میدان الکتریکی خالص در .................. جسم رسانای باردار که در تعادل 

 صفر است.
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1qمطابق شکل بار  2 q  2در مرکز یک مربع ثابت شده است. بارq  را در یکی از رأس های مربع قرار

را در این حالت تعیین  2qصفر شود. نوع و مکان بار الکتریکی  Aمی دهیم تا میدان الکتریکی در رأس 

 کنید. )با رسم شکل( 

  

1 

2,مطابق شکل سه ذرۀ باردار  3 1q q  3وq  در نقطه هایA,B  وC  ثابت شده اند. نیروی الکتریکی وارد بر

 را برحسب بردارهای یکۀ دستگاه مختصات نشان داده شده در شکل بنویسید.  2qبار 
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 بارم صفحه دوم سوالات  ردیف

151مطابق شکل یک غبار با بار الکتریکی  4 1 C  81و جرم 1 g  در میدان الکتریکی یکنواخت

/ 51 2 1
N

C
  بین دو صفحۀ افقی قرار گرفته است. اگر غبار در ابتدا ساکن و در نقطۀA  به فاصلۀ

cm4 ۀ ه صفحاز صفحۀ بالایی قرار داشته باشد، تغییر انرژی پتانسیل الکتریکی آن را هنگام رسیدن ب

1بالایی حساب کنید. 
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 یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید.درستی  5

 الف( اگر پایانه های یک مولد را فقط به دو سر یک ولت سنج ببندیم، عددی که ولت سنج نشان

 ( نادرست     می دهد، برابر نیرو محرکۀ مولد است. )درست  

  ( نادرست     ب( افت پتانسیل در مولد به جریانی که از مولد می گذرد، بستگی ندارد. )درست 

 ( نادرست     است. )درست  2rIپ( توان مصرفی در مولد برابر 
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 در مدار روبه رو: 6

 چند ولت است؟ 2الف( نیروی محرکۀ باتری 

 چند وات است؟ 1ب( توان ورودی باتری 
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 بارم صفحه سوم سوالات  ردیف

 هد. بادانش آموزی مداری مطابق شکل زیر می بندد و تعدادی سوزن فولادی در زیر سیملوله قرار می د 7

 .بستن کلید مشاهده می کند تعدادی از سوزن های فولادی جذب میلۀ آهنی درون سیملوله می شوند

 این پدیده را بنویسید. الف( علت مشاهدۀ

ند، مقاومت رئوستا را کاهش دهد، پیش بینی می کنید تعداد سوزن هایی که جذب میله می شوب( اگر 

 افزایش یابد یا کاهش؟ توضیح دهید.
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 مساوی در شکل زیر از دو سیم بلند و موازی که به فاصلۀ یک متر از یکدیگر قرار دارند، جریان های 8

 عبور می کند. 

عیین ت( را 1( جهت جریان در سیم )1مغناطیسی ناشی از جریان سیم ) الف( با توجه به خط های میدان

 کنید.

 ( را با رسم شکل و توضیح کافی تعیین کنید. 2ب( جهت نیرو مغناطیسی وارد بر سیم )
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 بارم صفحه چهارم سوالات  ردیف

 زیر تعیین کنید.جهت نیروی مغناطیسی وارد بر بار الکتریکی مثبت را در هر یک از شکل های  9
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ن دور سیم نازک روپوش دار ساخته شده است. اگر اندازۀ میدا 200از  cm 12سیملوله ای به طول  10

 گاوس باشد جریان عبوری از سیملوله چند آمپر است؟  100مغناطیسی روی محور آن 
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 به چه عواملی بستگی دارد؟الف( شار مغناطیسی عبوری از یک حلقه  11

 ب( مطابق شکل، حلقه و آهن ربا مقابل یک دیگر قرار دارند. با توجه به جریان القا شده در حلقه، آهن ربا

 در حال دور شدن از حلقه است یا نزدیک شدن به آن؟
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  ی متر مربع با زمان تغییرتسان 200میدان مغناطیسی عمود بر یک قاب دایره ای شکل به مساحت  12

متوسط  محرکۀ القایی. بزرگی نیروی دستسلا می ر 12/0تسلا به  22/0از  ثانیه 05/0می کند و در مدت 

 در حلقه چند ولت است؟
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/به صورت  SIمعادلۀ جریان متناوبی در  13 sin2 1I t .است 

 الف( دوره )زمان( تناوب چند ثانیه است؟

ب( جریان در لحظۀ 
1

2
t s چند آمپر است؟ 
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 20 جمع نمرات:                                                 «        باشید سربلند »
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